



# НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

НОЯБРЬ 2013 года № 12/49

Год назад по инициативе мэра Москвы Сергея Собянина в районах столицы стали открываться катки с искусственным льдом. В Восточном подобное сооружение начало функционировать на территории «Южного парка». С наступлением лета, как и задумывалось изначально, его использовали под теннисный корт, ставший очень популярным у любителей данного вида спорта. А когда придет настоящая зима, здесь вновь заработает каток.

Управа района Восточный и местное отделение партии «Единая Россия» района Восточный решили устроить своего рода презентацию катка и пригласили жителей принять в ней участие. Народу пришлось предостаточно.

В ходе общения выяснилось, что скольжение по льду, как, впрочем, и теннис, обожают все. Заниматься фигурным катанием или гонять шайбу желают многие. Заместитель главы управы района Восточный Ирина Луканова, глава МО Восточный Николай Огурцов, глава администрации МО Сергей Ларионов и главный специалист управы Елена Созонник еще раз напомнили собравшимся о том, что на катке имеется пункт проката спортивного инвентаря, установлены автоматы, где всегда можно купить горячий чай, кофе, сладости; ведется круглосуточная охрана ледового покрытия.

На катке запланировано проведение многих мероприятий, информацию о которых можно будет узнать на информационных стендах, сайте управы района, страницах газеты. Как знать, заметила Ирина Луканова, вдруг в Восточном «откроют» свою Ирину Роднину или Вячеслава Третьяка...



Наш корр. Ирина Луканова и Николай Огурцов на презентации катка

## Назначения

Распоряжением Мэра Москвы от 29.10.2013 года № 935-РМ на должность главы управы района Восточный г. Москвы назначен

**Виктор Сергеевич  
Ивановский**

Приказом ГУ МВД России по г. Москве от 25.10.2013 года № 1898 на должность начальника отдела МВД России по району Восточный г. Москвы назначен подполковник полиции

**Андрей Иванович  
Балачевцев**

## С Днем матери!



Уважаемые мамы района Восточный! Примите искренние поздравления с замечательным праздником — Днем матери!

Для любого из нас мама является самым дорогим человеком. Она дарит нам жизнь и бескорыстно отдает все свои силы, заботу, ласку и нежность. О ней мы вспоминаем в самые светлые свои мгновения, к ней мы обращаемся за поддержкой в трудные минуты на протяжении всего жизненного пути. Материнская любовь делает нас сильнее и уверенней, помогает преодолевать невзгоды, заставляет верить в успех.

Дорогие, милые женщины примите наши слова благодарности за Ваш нелегкий труд. Пусть в Вашей жизни будет больше добрых и светлых дней, больше поводов радоваться за своих детей. Желаем Вам здоровья, счастья, благополучия, заботы и внимания.

Глава управы района Восточный Виктор Ивановский  
Глава муниципального округа Восточный Николай Огурцов

Депутаты ГД РФ, члены фракции «Единая Россия» Антон Жарков, Виктор Звагельский

Заместитель председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД Андрей Метельский

Депутаты МГД, члены фракции «Единая Россия» Петр Ивановский, Виктор Кругляков, Вера Степаненко

## График встреч главы управы района Восточный с населением в декабре 2013 года

18 декабря

«О выполнении Программы комплексного развития района»  
Улица Акуловская, дом 25, ГБУК «Клуб Восток». Начало в 19.00.

## «МОЯ МАМА ЛУЧШЕ ВСЕХ!»

### День матери в Восточном

Под таким названием в Восточном прошел праздник, посвященный Дню матери.

однако уже пользуется огромным успехом у зрителей, особенно если в зале находятся мамы юных талантов.

Затем маленькие артисты уступили место коллективу детского сада № 2613. Музыкально-танцевальная композиция «Аист на крыше» в исполнении никого не оставила равнодушным.

Ведущая концерта, заведующая отделением социальной помощи семье и детям Ирина Михайлова предложила всем принять участие в веселых конкурсах и викторинах. К примеру, родительницам и их чадам предлагалось с завязанными глазами узнать друг друга. Все с достоинством вышли из этого довольно сложного состязания.

— Как может быть, чтобы мама своего ребенка не признала! — удивлялись женщины.

К примеру, Марина Буше, едва протянув руку к одному из подведенных детей, тут же объявила: вот моя Лидочка!

Да и как перепутать пухленькие щечки, курносые носики, смеялись зрители.

Не ударили лицом в грязь и представители младшего поколения. Кто определял маму по стразикам на кофе, кто по запаху духов. А маленький

Ярослав Шишкин всех удивил: только моя мама Наталья такую прическу носит, закричал он, едва прикоснулся к ее волосам.

В завершении вечера к гостям обратилась руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» Юлия Готова и вручила всем подарки от имени секретаря политсовета, главы управы района Виктора Ивановского.

Рита ЗАБИУЛИНА



Для мамочек детвора подготовила разные подарки

## Новости Восточного округа

### • Планы на ближайшее будущее

Второй пусковой комплекс Северо-Восточной хорды, включая транспортную развязку на пересечении участков СВХ (от района Вешняки до Шоссе Энтузиастов и от Шоссе Энтузиастов до Измайловского шоссе) со съездом на проспект Буденного, планируется построить в ВАО до 2017 года. Также будет проведена реконструкция 3-й улицы Соколиной горы. Проектно-изыскательские работы пройдут в 2013-2014 годах, реконструкция — в 2015-м.

### • Пешеходные зоны

В будущем году на территории ВАО в дополнение к уже имеющимся пяти пешеходным зонам будет организовано еще три. В Гольянове она будет протяженностью 0,63 км и пройдет вдоль домов 30/3 и 38/4 по улице Байкальской; в Ивановском ее предполагается обустроить в районе улицы Сталеваров. В Перово начнется у дома 72 по Шоссе Энтузиастов; ее длина составит 0,6 км, в планах управы района и жилищно-коммунальных служб установить бортовой камень и ограждения, произвести замену малых архитектурных форм на детской площадке, уложить плитку и резиновое покрытие.

### • Скоро будет новоселье

В 2014 году Департамент строительства города Москвы намерен сдать дополнительный корпус родильного дома инфекционной клинической больницы № 2 по адресу: 8-я улица Соколиной горы. По информации пресс-службы департамента, в настоящее время окончены строительно-монтажные работы по его возведению. Дополнительный корпус роддома представляет собой трехэтажное здание общей площадью 7 тыс. кв. м. Новое учреждение здравоохранения может принять 160 пациенток. После введения его в строй реконструкция ожидает старый корпус, ее планируется закончить в том же 2014-м.

### • Скоростной трамвай до Ивановского

Первый маршрут скоростного трамвая, который будет двигаться со средней скоростью 28-30 км/час с интервалом 3-4 минуты, пройдет от станции метро «Шоссе Энтузиастов» до района Ивановское, ориентировочно до вл. 102 на Шоссе Энтузиастов. Время пути от станции подземки до улицы Сталеваров займет примерно 13 минут. Согласно проекту постановления Правительства Москвы «Об утверждении проекта планировки линии скоростного трамвая от станции метрополитена «Шоссе Энтузиастов» в район Ивановское и город Балашиху Московской области, участок пути от станции метрополитена «Шоссе Энтузиастов» район Ивановское», подготовленному Москомархитектурой, длина пути составит 6,5 км. Линию предполагается проложить с учетом реконструкции Шоссе Энтузиастов, в том числе одновременно со строительством линии трамвая — эстакады на улично-дорожной сети по основному ходу Шоссе Энтузиастов на пересечении со Свободным проспектом и Купавенским проездом. В будущем ее планируют продлить вдоль Горьковского шоссе (магистраль М-7 «Волга») в Балашиху.

### • В рамках программы «Жилище»

По согласованию с Советами депутатов муниципальных округов и с учетом мнения жителей в 2014 году в ВАО запланировано благоустроить 418 дворовых территорий, 3 пешеходные зоны, отремонтировать 1474 подъезда. Контроль за выполнением и приемкой работ осуществляет государственный заказчик — ГКУ г. Москвы Инженерные службы районов при тесном взаимодействии с префектурой ВАО, управами районов и депутатами Совета депутатов. В настоящее время, уточнили в пресс-службе филиала ГКУ г. Москвы «Дирекция ЖКХиБ ВАО», в округе в рамках программы «Жилище» завершена работа по благоустройству 413 дворовых территорий и пяти пешеходных зон. Работы по ремонту подъездов в 2013-м впервые осуществлялись управляющими компаниями за счет средств, предусмотренных на содержание и текущий ремонт общего имущества. Адресный перечень 7004 объектов был заранее согласован с жителями, председателями ТСЖ, старшими по дому и подъезду.

### • Безопасность дорожного движения

На очередном заседании окружной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при префекте ВАО было принято решение направить заявки в Центр организации дорожного движения г. Москвы на установку светофора по адресу: улица Бойцовая, дом 29 (район Богородское), камер наблюдения за ограничением скоростного режима по адресу: Свободный проспект, дом 11 (район Ивановское). В этом году восстановят пешеходную разметку на пересечении улицы 1-я Владимирская и Зеленого проспекта (район Перово); сделают ограждения, препятствующие заезду автомобилей на тротуар на 3-м проезде Перова поля (район Перово) и у дома 33 на улице Вешняковская (район Вешняки).

# «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С ВИКТОРОМ ИВАНОВСКИМ»

## Вопрос-ответ

Состоялась очередная прямая линия главы управы района Восточный Виктора Ивановского с жителями: организованная управой района совместно с редакцией газеты «Наш район Восточный». Ниже публикуем ответы, поступившие в ходе ее проведения.

— Виктор Сергеевич, поясните, пожалуйста, на каком основании в наши подъезды беспрепятственно попадают люди, которые прокладывают интернет-кабель?

Татьяна Владимировна Кузьмина, улица Главная.

— Уважаемая Татьяна Владимировна! Спешу Вас успокоить: всеми интернет-коммуникациями жилого сектора нашего района занимаются официальные представители провайдеров, работающие по договорам. После поступления заявки они согласовывают время и получают ключи в диспетчерских, а выполнив все необходимые работы, представляют акт и возвращают ключи от технических и чердачных помещений.

— Здравствуйте Виктор Сергеевич! Говорят, что у нас в районе будет создана новая организация, которая станет заниматься вопросами жилищно-коммунального хозяйства. Хотелось бы узнать подробнее, что ей станет вменяться в обязанности.

Сергей Петрович Кучумов, улица Западная.

— Спасибо за вопрос! Действительно, во исполнение решений Правительства Москвы с 2012 года в некоторых районах Москвы создается новая организация ГБУ «Жилищник», которая призвана осуществлять функции заказчика по всем работам, выполняемым в районах (благоустройство и ремонт зеленых насаждений, текущий ремонт общего имущества в многоквартирных домах, уборка придомовой территории и автомобильных дорог, вывоз брошенного автотранспорта). Данная организация создается на базе ГУП г. Москвы ДЕЗ района Восточный с привлечением дополнительной рабочей силы и техники. Этот эксперимент призван совместить функции заказчика и подрядных организаций для удобства контроля за их работой в первую очередь со стороны жителей, а также управы, инженерной службы и муниципальных депутатов.

— Виктор Сергеевич! Это, конечно, замечательно, что на территории нашего Вос-

точного установлены новые опоры освещения, однако многие из них не работают. Уточните, пожалуйста, когда их подключат к электропитанию?

Инна Александровна Долгова, улица Западная.

— Постараюсь вам объяснить сложившуюся ситуацию. Дело в том, что новые опоры освещения работают от солнечных батарей. В планах ГУП «Моссвет» до конца года установить еще 146 опор на территории Восточного и 52 в поселке Акулово. Лишь по окончании всех работ произойдет наладка и сдача в эксплуатацию. Так что надо немного подождать.

— Вот уже много лет мы просим благоустроить сквер по адресу: улица Девятого Мая, вл. 3. Виктор Сергеевич, когда же, наконец, обещанное будет выполнено?

Владимир Константинович, улица Девятого Мая.

— По информации балансодержателя — ГКУ г. Москвы «Дирекция заказчика ЖКХиБ ВАО» — данная территория включена в план благоустройства на 2014 год по программе «Народный парк». В настоящее время разрабатывается проект, который прежде всего должен быть согласован с депутатским корпусом МО Восточный и инициативной группой жителей.

— Когда наша семья получила квартиру в Восточном, была безумно счастлива. Еще бы — без малого три десятка лет ютились в коммуналке! Однако, со временем теперь уже эта квартира стала напоминать коммуналку, с той лишь разницей, что живут в ней родные люди. Виктор Сергеевич, подскажите, пожалуйста, как встать на учет на улучшение жилищных условий?

Марина Петровна Еремина, улица Главная.

— Согласно постановлению Правительства Москвы от 22.02.2011 г. № 44-ПП «Об утверждении положения о Департаменте жилищной политики и жилищного фонда города Москвы»



полномочия по признанию граждан нуждающимися в жилых помещениях и принятию на жилищный учет нуждающихся в жилых помещениях переданы от управ районов Департаменту жилищной политики и жилищного фонда города Москвы. Учитывая вышеизложенное, вам, Марина Петровна, для рассмотрения вопроса об условиях, порядке постановки на учет по улучшению жилищных условий и о приобретении жилых помещений в рамках городских жилищных программ необходимо обратиться в управление Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы в ВАО по адресу: улица 1-я Боевская, дом 2/12, стр. 2.

— Прошлой зимой мой сын ездил на зимние каникулы в оздоровительный лагерь. Виктор Сергеевич, а можно ли вновь его отправить отдыхать? Косте очень понравилось!

Ольга Владимировна Бубенцова, поселок Акулово.

— Естественно! Для этого Вам, Ольга Владимировна, нужно выбрать понравившийся лагерь и зарегистрироваться на портале государственных и муниципальных услуг [www.pgu.mos.ru](http://www.pgu.mos.ru). Но следует помнить, бесплатная путевка предоставляется только в том случае, если Ваша семья получает ежемесячное пособие, что свидетельствует о малообеспеченности семьи. Оригиналы документов, подтверждающие льготы, необходимо зарегистрировать на портале. Если по каким-либо причинам Вы не можете этого сделать, то тогда предоставить в управу района или обратиться за помощью к специалистам ГБУ г. Москвы ТЦСО «Восточное Измайлово» филиал «Восточный».

Подготовлено главным специалистом управы района Еленой Мартыненко

## К капризам зимы готовы!

Подготовка к зиме — процесс сложный и многоуровневый. Проработать надо все участки, которые могут в холодное время года стать проблемными, и по возможности предупредить такие ситуации. Ведь последние несколько лет зимы запоминаются непредсказуемыми капризами погоды... Кто знает, чем запомнится эта?

В начале года жители Восточного жаловались в префектуру на две проблемы: неочищенные от снега тротуары и засохшие после чересчур усердного использования реагентов голубые ели. Оказалось однако, что деревья погибли из-за активности вредителей, придорожные же участки не подконтрольны ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Восточный», относятся к сфере деятельности ООО «Автодор». Только эта организация не слишком-то торопилась выполнять свои обязанности, ее рабочие вовремя не выехали на объекты, и ГКУ ИСу приходилось справляться своими силами...

## В память Великомученика Димитрия Солунского



Думаю, едва ли малыши из детского садика комбинированного вида № 2443, расположенного рядом с храмом Великомученика Димитрия Солунского, понимали, почему вокруг церкви собралось столько людей, и

уж тем более не могли знать, что за праздник отмечают. Собравшись у забора, разделяющего церковь и ДОУ, детки с удивлением наблюдали за происходящим, а когда батюшка по просьбе прихожан окропил их святой водой, засмеялись...

А вот для остальных жителей поселка, причем не только прихожан, 8 ноября имеет большое значение. Именно в этот день чтится память христианского святого Димитрия Солунского, в честь которого назван единственный в Восточном храм.

— Думаю, многие мои земляки знают историю Димитрия, почитаемого в лике великомучеников, — говорит Тамара Гордеева. — Он был очень верующим человеком, не боялся открыто нести людям учение Христа, за что был заключен в темницу, а после казнен.

С самого утра в храме было не протолкнуться: мужчины и женщины разного возраста, молодые мамочки с грудными детьми на руках пришли на божественную литургию, после которой всех, кто успел до службы исповедаться, причастили. Затем был совершен крестный ход вокруг храма.

— Хочу поздравить всех жителей Восточного с этим великим православным праздником! — сказала Алина Перьямякова. — Добра, любви, мирного неба над головой! И почаще заходить в Храм Великомученика Димитрия Солунского — ведь вера, как известно, помогает преодолевать все трудности и невзгоды, встающие у человека на пути!

Екатерина КОЗЛОВА

# ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

21 ноября состоялось очередное заседание Совета депутатов муниципального округа Восточный под председательством главы МО Николая Огурцова. А так как вопросов предстояло обсудить достаточно много, мероприятие затянулось.

## Повестка

Помимо семи депутатов, что составляло кворум, в заседании принимали участие руководитель организационного управления префектуры ВАО Раиса Шеремет, заместитель главы управы района Восточный Ирина Луканова, заместитель главы администрации МО Восточный Сергей Конкин, главный бухгалтер МО Ольга Чуйкова, генеральный директор ОАО «РЭУ-56» района Восточный Олег Перепечин, заместитель руководителя ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Восточный» Марина

Водопьян, член Молодежного совета района Восточный Кирилл Кротов, жители.

Повестка дня включала следующие вопросы: «О внесении изменений в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 20.12.2012 г. № 14/3 «О бюджете муниципального округа Восточный на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»;

«О принятии в первом чтении проекта решения Совета депутатов муниципального округа Восточный «О бюджете муниципального округа Восточный на 2014 и плановый период 2015 и 2016 годов», основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального округа Восточный на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов, прогноза социально-экономического развития муниципального округа Восточный на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

«О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Восточный «О бюджете муниципального округа Восточный на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

«О Регламенте Совета депутатов муниципального округа Восточный»;

«О готовности района к уборке территории в осенне-зимний период 2013-2014 года: — перечень компаний, планируемых для уборки района, — стадия создания ГБУ «Жилищник»;

«О проекте Комплексной Программы по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства муниципального округа Восточный на 2014 год»;

«О рассмотрении ходатайств по кандидатурам для занесения на Доску Почета муниципального округа Восточный»;

«Об утверждении графика приема населения в поселке Акулово депутатами 2-го избирательного округа»;

«О включении в состав рабочей группы двух постоянных представителей от Совета депутатов муниципального округа Восточный по вопросу законодательного оформления домов в поселке Акулово»;

«О премировании главы муниципального округа Восточный, главы администрации муниципального округа Восточный, о поощрении депутатов Совета депутатов муниципального округа Восточный за 4 квартал 2013 года»;

«Разное».

Видеозапись заседания Совета депутатов муниципального округа Восточный города Москвы размещена на сайте [www.vostochnoe-mo.ru](http://www.vostochnoe-mo.ru)

Соб. корр.

## График приема населения депутатами Совета депутатов муниципального округа Восточный

№	Ф.И.О.	Часы приема	Место проведения приема
1.	Борисова Наталья Арнольдовна	2-ой вторник месяца 16.00-20.00	в администрации улица Девятого Мая, дом 12, каб. № 1
2.	Давыдова Евгения Анатольевна	3-я среда месяца 17.00-19.00	в поликлинике городской больницы № 9, по адресу: улица Западная, дом 2, каб. 24
		2-й вторник месяца 16.00-18.00	клуб «Акулово», пос. Акулово, дом 19
3.	Дегтярева Ирина Владимировна	1-я пятница месяца 17.00-19.00	в библиотеке № 229, по адресу: улица Девятого Мая, дом 14.
		2-й вторник месяца 16.00-18.00	клуб «Акулово» пос. Акулово, дом 19
4.	Корябкина Наталья Владиславовна	2-я среда месяца 16.00-18.00	в школе №1021 улица Главная, дом 9а
		2-й вторник месяца 16.00-18.00	клуб «Акулово», пос. Акулово, дом 19
5.	Львова Оксана Васильевна	1-ой вторник месяца 16.00-18.00	в администрации улица Девятого Мая, дом 12, каб. № 1
		2-й вторник месяца 16.00-18.00	клуб «Акулово» пос. Акулово, дом 19
6.	Малинина Ирина Вячеславна	1-й четверг месяца 16.00-18.00	в администрации улица Девятого Мая, дом 12, каб. №1
7.	Огульчанская Алена Васильевна	1-й и 3-й понедельник месяца 17.00-19.00	в администрации улица Девятого Мая, дом 12, каб. № 1
8.	Огурцов Николай Анатольевич	4-й вторник месяца 16.00-18.00	в администрации улица Девятого Мая, дом 12, каб. №1
9.	Сахаров Алексей Владимирович	2-й вторник месяца 16.00-18.00	клуб «Акулово» пос. Акулово, дом 19

## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального округа Восточный от 21 ноября 2013 года №15/5

### «О рассмотрении ходатайств по кандидатурам для занесения на Доску Почета муниципального округа Восточный»

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Восточный, на основании решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 29 апреля 2010 года № 4/3-1 «О «Доске Почета внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве» в целях признания заслуг и морального поощрения граждан, чья жизнь и деятельность оказали существенное влияние на историю, экономику и культуру муниципального округа Восточный, Совет депутатов решил:

1. За многолетний и эффективный труд на благо жителей района, большой вклад в социально-экономическое, культурное развитие муниципального округа Восточный, авторитет, обретенный у жителей на основе личного примера, плодотворной общественной, учебно-воспитательной, спортивной, хозяйственной деятельности, утвердить следующие кандидатуры для занесения на Доску Почета муниципального округа Восточный:

— Артемова Галина Васильевна, соцпедагог ГБОУ СОШ № 1021, «Ветеран труда», «Отличник народного просвещения»;

— Бондарчук Олег Николаевич, начальник цеха эксплуатации технологических трубопроводов Восточной станции водоподготовки ОАО «Мосводоканал»;

— Бочарова Клавдия Мефодиевна, «Ветеран труда», «Отличник народного просвещения»;

— Бурдастова Лидия Ильинична, «Ветеран труда»;

— Валиева Гельфруз Шайхутдиновна, «Ветеран труда»;

— Егорова Ольга Викторовна, помощник воспитателя ГБОУ д/с № 2613;

— Зенина Любовь Николаевна, инструктор по физической культуре ГБОУ д/с № 2443;

— Каменчук Иван Иванович, ветеран ВОВ, награжден орденом «Отечественной войны I степени»;

— Кувшинова Раиса Ивановна, ЦБС № 2 «Измайлово» библиотека семейного чтения № 229, «Ветеран труда»;

— Кузина Любовь Сергеевна, учитель истории ГБОУ СОШ №1021, «Ветеран труда», «Отличник народного просвещения»;

— Маркина Лилия Васильевна, воспитатель ГБОУ д/с № 2613, «Ветеран труда»;

— Панин Виктор Васильевич, ветеран ВОВ;

— Ростовцев Дмитрий Юрьевич, четырехкратный чемпион мира по лыжным гонкам среди юниоров;

— Судакова Татьяна Степановна, ветеран ВОВ, «Ветеран труда»;

— Чуваков Иван Георгиевич;

— Широбокова Надежда Ивановна, воспитатель ГБОУ д/с № 7;

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш район Восточный».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Восточный Огурцова Н.А.

Глава муниципального округа Восточный  
Н.А. Огурцов

## Будущим призывникам

### Федеральный закон № 170-ФЗ от 2 июля 2013 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву»

С 1 января 2014 года гражданин не может быть принят на гражданскую или муниципальную службу, а служащий не может находиться на гражданской или муниципальной службе в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту).

Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а также в Федеральный закон от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

### Горячие линии

● Совет родителей военнослужащих города Москвы: 8(495)679-9757. Время работы: рабочие дни с 9.00 до 18.00, предвыходные и предпраздничные дни с 9.00 до 17.00, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00.

Кроме того установлено, что гражданам, прошедшим военную службу по призыву и имеющим высшее образование, при прочих равных условиях предоставляется преимущественное право зачисления в организации, осуществляющие образовательную деятельность на обучение по образовательным программам высшего образования в области экономики и управления, и соответствующим дополнительным профессиональным программам в рамках программ и проектов, утверждаемых Президентом РФ и Правительством РФ, в порядке и на условиях, предусмотренных указанными программами и проектами.

Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2014 года.

● Телефон «Горячей линии» по вопросам призыва граждан на военную службу в период с 1 октября по 31 декабря 2013 года Правительства Москвы: 8(495)679-1926. Время работы: рабочие дни с 9.00 до 18.00, предвыходные и предпраздничные дни с 9.00 до 17.00, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00.

## Приглашаем на службу!

Отдел МВД России по району Восточный г. Москвы приглашает на службу в органы внутренних дел граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет, постоянно проживающих в Москве и Московской области:

— имеющих образование не ниже среднего на должности полицейских патрульно-постовой службы, а также полицейских водителей патрульно-постовой службы с заработной платой от 35 тысяч рублей.

Предоставляются все льготы, предусмотренные законодательством РФ для сотрудников и их семей, ежегодный оплачиваемый отпуск от 40 дней, а также возможность поступления и бесплатного обучения в высших учебных заведениях системы МВД России.

**По всем интересующим вопросам обращаться по телефонам отдела кадров ОМВД России по району Восточный г. Москвы: 8(499)780-5909; 8(925)100-6810 или по адресу: улица Девятого мая, дом 12а.**

## Приглашаем на учебу!

Отдел МВД России по району Восточный г. Москвы проводит отбор юношей и девушек, имеющих постоянную регистрацию в Москве и московской области для дальнейшего направления на учебу в Федеральные образовательные учреждения МВД России высшего профессионального образования и государственные образовательные учреждения ГУ МВД России по г. Москве среднего образования:

— в Московский университет МВД России для получения высшего образования принимаются юноши и девушки, имеющие полное среднее образование;

— в колледжи полиции № 1 и 2 ГУ МВД России по г. Москве для получения среднего профессионального образования принимаются юноши и девушки, окончившие девять классов.

**По всем интересующим вопросам обращаться по телефонам отдела кадров ОМВД России по району Восточный г. Москвы: 8(499)780-5909; 8(925)100-6810, или по адресу: улица Девятого мая, дом 12а.**

# «АРМИИ МЫ НЕ БОИМСЯ!»

## Окружной день призывника

Эту фразу шестеро допризывников из Восточного, приехавших 7 ноября в войсковую часть 7456 Минского ордена Кутузова и Александра Невского 234-го полка внутренних войск МВД России, произнесли хором, причем совершенно не сговариваясь. А еще сказали, что Родину обязан защищать каждый мужчина! Согласитесь, слова «не мальчика, но мужа». И это достойно уважения.

Именно в этой части вот уже который год подряд проходит окружной День призывника: из всех районов ВАО съезжаются юноши, пока еще не достигшие восемнадцати лет, чтобы своими глазами увидеть, как проходят будни российских солдат. Сначала всех построили на плацу, где заместитель командующего войсками по работе с личным составом Центрального регионального командования ВВ МВД полковник Геннадий Марченко, ветеран военной службы Петр Лыкошев, начальник организационного управления префектуры ВАО Раиса Шеремет и председатель призывной комиссии района Богородское Александр Акишин обратились к будущим призывникам:

— Армии не стоит бояться! Именно она делает из неопытного юнца настоящего мужчину, сильного и смелого, способного отвечать за свои поступки, и учит дисциплине. Тем более,

сейчас для бойцов созданы самые благоприятные условия, в чем через несколько минут вы сможете убедиться, осмотрев казармы. Хорошей службы в будущем!

После торжественной части молодые люди, распределившись по группам, в сопровождении личного состава отправились на экскурсию по части. Сперва посетили филиал центрального музея внутренних войск МВД России, где прослушали небольшой рассказ об истории полка, осмотрели экспонаты, предметы амуниции военнослужащих; затем им предоставилась возможность побывать в казарме.

Здесь юношам показали оружие — автомат и ручную пулемет Калашникова, снайперскую винтовку Драгунова, разного рода средства защиты и обороны: бронезилет, противогазы, шлемы, резиновые дубинки, бинокли, рации; продемонстрировали средства связи эмвездш-



ников. Не сказать, что юнцы пришли в восторг, пояснив, что ранее уже видели оружие, тем не менее проявили недюжий интерес и с удовольствием фотографировались в касках с автоматами наперевес. После осмотра технику, выполняющую перевозку личного состава.

— Мне все понравилось, но в войсках МВД России служить не хочу, — признался студент экономико-технологического колледжа № 22 Иван Никитин. — Мне по душе быть танкистом, с удовольствием пошел бы в летные войска. Вот только из-за плохого зрения путь туда закрыт...

Его одноклассник шестнадцатилетний Роман Ажуров также уверен, что проходить срочную

стоит. Правда, с родом войск еще не определился. Не беда, все впереди.

А завершился столь информативный и насыщенный день обедом в солдатской столовой. За накрытыми столами парни делились впечатлениями, рассказывали о ближайших планах. Кто-то говорил о поступлении в вуз, другие хотели построить карьеру, но что порадовало меня больше всего — почти все намерены сначала пройти срочную! Кстати, администрация муниципального округа Восточный и управа района вручила всем шестерым допризывникам подарки — сотовые телефоны, которые, несомненно, пригодятся будущим солдатам.

Екатерина КОЗЛОВА

## БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО РОДИТЕЛЯМ

### «Спасибо, что воспитали настоящего мужчину!»

Думаю, каждый родитель будет счастлив получить от командира части, где проходит службу сын, письмо подобного содержания. Совсем недавно этой чести удостоились Любовь и Виктор Ковешниковы — мама и папа младшего сержанта Владимира Ковешникова, с лета этого года отдающего долг Родине в 138-й Гвардейской Красносельской ордена Ленина Краснознаменной отдельной мотострелковой бригаде. Он — командир танка в танковом батальоне.

«Ваш сын, Владимир, является достойный гвардейцем соединения. Во время проведения занятий по боевой подготовке, вождению, строевой подготовке, огневой подготовке он всегда показывает хорошие результаты. Ему присуще чувство ответственности, самостоятельности, аккуратности и добросовестности...»

— Вова всегда был очень собранным и дисциплинированным, — говорит его мать. — Приятно знать, что командование ценит его и считает примерным солдатом. Мы им гордимся!

Как далее рассказала Любовь Ковешникова, вопрос «служить или нет» перед сыном никогда не стоял. С ран-

него возраста он знал, что как только придет срок, пройдет срочную. Можно сказать, готовился к этому дню и даже не помышлял об ином.

— Так что сразу после окончания математического колледжа он отправился в отдел (объединенного) военного комиссариата г. Москвы по району Измайлово, откуда в назначенный

день и отбыл к месту расположения части, — продолжает Ковешникова.

По ее словам, на тяготы армейской жизни Владимир жалуется редко. Службу несет исправно, устав не нарушает, в конфликты с товарищами и начальством не вступает. Хотя, всякое, конечно, случается... Но мы

знаем, что он сильный и сможет преодолеть любые трудности.

Хочется надеяться, что так будет впрямь. И, быть может, в скором времени родные вновь получат очередное благодарственное письмо из воинской части, где их сын отдает долг Отчеству.

«Спасибо за то, что воспитали настоящего мужчину!» — сама собой слетает с языка фраза после разговора с родительницей младшего сержанта Ковешникова.

Василиса БЕЛОВА

## ВОТ ТАК НАДО ЖИТЬ!

### Активный житель района Восточный

#### Ни минуты покоя

Вот уже шестьдесят шесть лет бывший майор внутренней службы ГУВД Москвы Петр Кирюхин живет в Восточном. Тут родился, вырос, женился, здесь появились сын и дочка, позже — внуки. Правда, семейная жизнь не заладилась: после двадцати лет брака супруги развелись. «Не сошлись характерами», — улыбается пожилой человек.

С таким графиком времени на грусть не остается: на месте и минуты посидеть не может. Причем не только дома, на отдыхе в санаториях Подмосковья или за рубежом, куда пенсионеру до сих пор выделяют путевки по служебной линии, его активность только увеличивается.

— Мне непонятно, как можно бездельничать целый месяц, — говорит мой собеседник. — Многие едут отвлекаться от городской суеты, поправить здоровье, полежать на пляже, но для меня это неприемлемо.

Вот и находит Кирюхин занятия, чтобы, как говорится, «на других посмотреть и себя показать»: бесплатно обучает отдыхающих волейболу, в котором достаточно силен; по разрешению руководства здравниц устраивает концерты самодеятельности: читает стихи собственного сочинения и поет. И что, наверное, важнее всего — везде, куда бы ни забросила его судьба, мастерит и вешает кормушки и скворечники для птиц.

— У меня каждый день расписан на несколько месяцев вперед! — серьезно, без доли иронии произносит пенсионер Петр Кирюхин. — С утра на стадионе ДЦП по игровым видам спорта «Измайлово» делаю зарядку, затем занимаюсь домашним хозяйством, живу ведь один, а после уже действую по заранее составленному плану: школы и дома творчества посещаю, бываю на различных праздниках, соревнованиях, а недавно на прием в посольство Чешской Республики в Москве приглашали...

— Надо приносить пользу людям, радовать их, ведь именно для этого мы появились на свет, — уверен Кирюхин. — Совершая добрые дела и поступки, мы оставляем память о себе и, быть может, след в истории. А иначе зачем жить?

#### Экскурсия на фабрику

Родился Петр в Восточном в 1947 году. Окончил семь классов 664-й, затем перевелся в школу рабочей молодежи № 95 и пошел работать слесарем во ВНИИЭМ.

Получив в 1966-м аттестат, был призван в армию. Направили в Группу советских войск

в Германии (ГСВГ); в Ветенберге рядовой, позже ефрейтор Кирюхин служил в мотострелковой роте. Он до сих пор вспоминает экскурсию на немецкую обувную фабрику, после которой каждому бойцу позволили выбрать на свой вкус по четыре пары обуви — не важно, для себя или родных. Петр сразу о матери с теткой и сестрах подумал: в СССР такую трудно купить, да и с деньгами в семье всегда проблемы были, а тут такая возможность. Вот и взял каждой по паре обуви. А те еще долго помнили о таком необычном подарке...

#### Пожарная охрана

После возвращения на Родину он несколько лет работал на разных заводах столицы, пока в 1974 году по совету друга не пошел в пожарную охрану, где и трудился вплоть до выхода в отставку.

Окончил девятимесячные офицерские курсы в Иваново, после чего ему присвоили звание младшего лейтенанта, затем — Ивановское пожарнотехническое училище МОП СССР (ныне Ивановский институт Государственной противопожарной службы МЧС России). А в 1985-м получил диплом ВЗИСИ по специальности тепловодоснабжение.

— Дело в том, что моя деятельность не была связана с тушением пожаров как таковых, выездами на место происшествия, — пояснил майор в отставке. — Я осуществлял контроль за объектами строительства или ремонта (административные, общественные, жилые здания), то есть курировал процесс «от» и «до» с точки зрения пожарной безопасности. И хочу заметить,

за время службы на вверенных мне объектах не произошло ни одного крупного возгорания.

Коллеги Кирюхина всегда уважали, часто обращались за советами и помощью, он охотно делился опытом. От коллектива не отстранился даже когда вышел на пенсию. Часто выезжает с молодыми специалистами на профессиональные чемпионаты, турниры. На последних окружных соревнованиях дружинников пожарной охраны Москвы на одном из этапов нужно было придумать слова гимна. Текст Кирюхина был признан лучшим.

#### Любовь и голуби

Стихи Петр начал писать двадцать шесть лет назад, тогда ему было сорок. Рассказывает, что как-то раз совершенно случайно попал на юбилей одного высокопоставленного человека, а презентом с собой не принес. Пришлось импровизировать: за несколько минут сочинил поэтическое произведение и зачитал имениннику. Всем понравилось. А виновник торжества после застолья даже подошел к Кирюхину и сказал: «Твой подарок для меня дороже любого материального, ведь он останется навсегда!».

С тех пор Петр, можно сказать, не выпускает из рук бумагу и ручку: пишет при каждом



# «ДЗЮДО ДЛЯ ВСЕХ!»

## Открытый юношеский чемпионат

«На татами номер два вызывается Тимофей Попов из Электростали и...». Не дослушав фамилию противника восьмилетний мальчуган со словами: «Ну все! Я пошел!» выбежал на ковер. Пока ждал немного задержавшегося соперника успел поразмяться. Теперь победа обеспечена!

...Давненько жители Восточного не видели в районе столько профессиональных и начинающих спортсменов, приехавших из разных концов ближнего и дальнего Подмосковья: Железнодорожного, Электростали, Щелкова, Егорьевска, Воскресенска — список можно продолжать.

Дело в том, что 26 октября на стадионе «ЦСП по игровым видам спорта «Измайлово» проводился открытый юношеский турнир по дзюдо, посвященный Всемирному дню дзюдо. Несмотря на то, что в соревнованиях принимали участие лишь мальчишки 2002-2005 годов рождения, в просторном зале можно было увидеть дзюдоистов более старшего возраста, и, естественно, тренеров, родителей.

— Знаешь, какому событию посвящено сегодняшнее мероприятие? — спрашиваю у девятилетнего Кости из Зеленограда.

Мальчик очень удивившись вопросу, без раздумий дал правильный ответ да еще задал встречный:

— Конечно! Как можно заниматься боевым искусством и не знать этого! Всемирному дню дзюдо, отмечающему с прошлого года по всему миру. В этот день родился его создатель Дзигоро Кано. А вот вы знаете, в каком году появилась первая школа дзюдо?

Я отрицательно покачала головой. А Костя, улыбувшись, продолжил:

— В 1882-м, и называлась «Кодокан».

Думаю, если бы мы продолжили разговор, он много чего мог бы рассказать. Однако судьбы произнесли его фамилию и он, попрощавшись, «выпорхнул» на татами.

— Проведение чемпионата администрации МО Восточный и Московской федерацией дзюдо мы запланировали уже очень давно, — говорит тренер секции дзюдо МБУ «СДЦ «КОНТАКТ» Дмитрий Вяльцев. — Вели переговоры, искали спонсоров, одним из которых стала известная компания Green Hill. Работу проделали огромную, зато результат налицо, — мероприятие получилось действительно знаковое.

Более двухсот человек, представляющих двадцать три команды, приехало в этот день в Восточный, чтобы принять участие в состязаниях такого масштаба. По правилам, от каждой секции можно было выставить не более восемнадцати юношей, но для дзюдоистов из «КОНТАКТА» сделали исключение, так как они являлись хозяевами турнира: двадцать шесть воспитанников Вяльцева вышли на татами. Правда, призеры стали всего двое, но ведь главное не победа...

После того, как перед собравшимися выступило руководство района, поздравив своего рода профессиональным праздником, судьи разделили спортсменов на две группы: 2002-2003 годов рождения и 2004-2005-го, также в каждой выделили по девять весовых категорий. Так что возможности занять первое место было достаточно.

Хотя для мальчишек гораздо важнее проявить себя, нежели получить грамоту и подарок. Каждый боролся до последнего, и даже, когда противник применял приемы удержания и удушья, пытался вырваться из «железной хватки» и восстановить равновесие. Кому-то это удавалось, иным все же засчитывали поражение.

— В нашем виде спорта основными элементами являются не удары, как, например, в боксе, карате или тхэквондо, а броски, болевые приемы и удержание соперника, — продолжает разговор Вяльцев. — Однако всегда надо знать меру и чувствовать противника, не доводить дело до критической точки.

Карина ЖУКОВА



## НУЖНЫЙ УРОК

### Интерактивное занятие

«Будьте добры, я приобрела у Вас ручку, а она не пишет. Не могли бы ее заменить или вернуть деньги?» — вежливо, но уверенно спрашивает школьница у девушки-«продавщицы». «Да, конечно. Держите Ваши деньги, пожалуйста», — отвечает та в тон «покупательнице».

Эта удивительно благостная картина — не реальный разговор в магазине канцтоваров, а инсценировка. Ее цель — показать, как можно отстаивать свои интересы, не покушаясь на чужие. В 8«Б» средней общеобразовательной школы № 1021 специалисты ГУ города Москвы «Межрайонный центр «Дети улиц» ВАО города Москвы проводят интерактивное занятие по снижению агрессии у подростков.

Формат диалога выбран неспроста. Согласитесь, какой восьмиклассник станет бесслесно и покорно слушать лектора в нагрузку к школьным урокам? Совсем другое дело, если у него появится возможность стать непосредственным участником чего-то увлекательного.

Стоило психологам войти в аудиторию, как ребята тут же всполошились. По признанию учителя ОБЖ и технолога Александра Сметова, который пришел на тренинг, чтобы присмотреть за учащимися: в 8«Б» учатся очень активные, живые, подвижные, энергичные мальчишки и девочки. А значит, как в любом классе здесь возможны конфликты.

Как рассказали школьникам их гости, агрессивность — не врожденная черта человека, а приобретенное под давлением общества свойство. Агрессия — это определенная манера поведения. Субъект, которому она свойственна, называется агрессором. Тот, на кого он воздействует — жертвой. Несмотря на противоположные позиции по отношению друг к другу, они обладают сходными чертами — неуспешностью, проблемами в общении. То есть рано или поздно могут поменяться местами.

Вместе с восьмиклассниками сотрудники межрайонного центра установили, что или что может быть источником агрессии. По общему мнению, лидерами в этом непочетном списке оказались средства массовой информации. К сожалению, спорить с этим трудно. Телепрограммы состоят сплошь из боевиков и криминальных сериалов. В новостных же блоках преимущественно сюжеты об убийствах и насилии. Но настоящий бич современности ч — компью-

терные игры. Вряд ли стрелялки и бродилки, предполагающие убийство монстров в каткомбах, способствуют формированию уравновешенной личности.

После теоретической части школьникам было предложено поучаствовать в эксперименте. В «магазине канцтоваров» они «купили» по испорченной шариковой ручке, которую предстояло обменять. Один подросток сразу пошел на конфликт и пообещал обратиться в полицию, после чего добился своего. Однако настроение у всех было испорчено. Его одноклассница оказалась более дипломатичной. В итоге — и волки сыты, и овцы целы.

В конце занятия специалисты дали ребятам несколько советов, как победить агрессию в себе. К примеру, если вы чувствуете, что начинаете закипать и готовы взорваться — встаньте перед зеркалом и посмотрите на себя возмущенного. Нравится? То-то же! Другой способ — пойти куда-нибудь в парк или лес и хорошенько покричать. Это отлично способствует выходу накопившейся негативной энергии. Третий вариант нашли сами ребята — спорт. Пробегка или занятия в тренажерном зале помогут горячей голове остыть и уберегут от конфликта. Психологи одобрили!

Если вы оказываетесь жертвой агрессора, то самый лучший вариант — попробовать договориться и решить все мирным путем. Не помогайте? Тогда просто представьте своего обидчика в смешной ситуации — и он уже вовсе не такой суровый и злобный, каким хочет казаться.

— Мне занятие очень понравилось. Здесь рассказывали полезные вещи, приводили примеры из жизни. Было увлекательно! Кроме того, я приняла участие в инсценировке ситуации, которая может спровоцировать проявление агрессии. Это было интересно вдвойне! — поделилась впечатлениями Анжелика Кушнерчук. И судя по лицам других ребят, она передала общее настроение одноклассников.

Дина ОТКАЛЮК

## НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

### Преступлениям — бой!

— Я только что вернулся с расширенного совещания совета по профилактике правонарушений. Упор, конечно, ставили на проблеме нелегальных мигрантов — сейчас она очень актуальна, — поделился он.

Восточный для них очень привлекателен, отметил Погорелов. Район находится за чертой города, окружен лесными массивами, в которых можно «раствориться» в случае чего, а хозяева многочисленных садовых участков за мизерную плату или вообще за помощь живущим там старикам могут в течение долгого времени предоставлять нелегалам тайное пристанище.

Однако не все так просто для правонарушителей. Дома в Восточном в основном малоэтажные, жилищный актив всегда знает, что происходит за стеной у соседа. От старших по дому и лиц с твердой гражданской позицией Погорелов получает сведения, а также занимается мониторингом, спрашивая встретившихся на улице жителей об их невзгодах, совершает обходы подконтрольной территории. В итоге выявляются не только так называемые резиновые квартиры и места жительства мигрантов, но и факты вандализма, жестокого обращения с детьми, нарушения закона условно осужденными.

Председатель совета общественных пунктов охраны порядка района Восточный и одновременно ОПОП № 77 Владимир Погорелов тридцать лет отработал в правоохранительных органах и знаком со многими местными жителями. При встречах, опросах активного населения района, обходах территории члены совета получают информацию о том, где возможно совершение правонарушений, местах проживания незаконных мигрантов, о несанкционированных парковках и пр., а затем совместно с сотрудниками полиции наказывают виновных.

Последний рейд по выявлению незаконно проживающих в районе гостей из стран ближнего зарубежья состоялся совместно с участковыми уполномоченными полиции и даже сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по району Восточный г. Москвы 6 ноября в Акулове, где обнаружилось, что в трех квартирах проживают семнадцать человек.

— Такие жилища, разумеется, находятся в ужасном состоянии. Везде грязь... — рассказывает Владимир. — К слову, приехавшие с Кавказа и из Средней Азии становятся в России очень организованными и дружными. По моим наблюдениям, среди них, согласно возрасту или авторитету, всегда определяется старший, который впоследствии отвечает за остальных. Если что, заявляет, что они просто к нему в гости приехали...

Занимается совет ОПОП и менее серьезными вопросами. Обычные нарушения, например,

акты вандализма, Погорелов или другие члены ОПОП фиксируют на месте. Обеспечивают охрану порядка, в том числе патрулируют места скопления подростков, хотя к зиме их становится меньше. Совершают совместно с членами КДНиЗП района Восточный плановые рейды по проверке условий проживания детей из неблагополучных семей, состоящих на учете комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав подростков.

Недавно в районе проходила акция «Сообща, где торгуют смертью». Как выяснилось, чаще всего торговля наркотиками осуществляется на границе с микрорайоном Янтарный в раннее или позднее время суток. Только сотрудников полиции и участковых уполномоченных не всегда хватает...

— Я не люблю критиковать их работу и не люблю тех, кто критикует. В полиции сейчас мно-

го толковой молодежи, но работы у них предостаточно, а если ребятам опыта не хватает, почему бы не помочь? Вот они мне поспособствовали в овладении компьютером, — улыбается Погорелов. — Сотрудничество у нас хорошо налажено, так что могу смело заявить: незаконной миграции и правонарушениям даем бой и будем выжигать каленым железом!

Анастасия ГРАНКИНА



# ОПЕКУНЫ — ЭТО ДВАЖДЫ МАМЫ

«Поклонись ей, родной, до земли...»

В преддверии Дня матери, который в этом году выпадал на 24 ноября, администрация МО Восточный в торжественной обстановке поздравила тех, кто исполняет материнский долг в отношении не только к своим детям, но и к подопечным. Воистину, их справедливо называть «дважды мамами».

Большой спортивный зал в МБУ СДЦ «КОНТАКТ» (улица Западная, дом 3) по случаю праздника украсили цветами и приукрасили. Для приглашенных поставили стулья в несколько рядов. Стихами о женщине-матери открыла вечер его ведущая, главный специалист по досуговой и спортивной работе администрации МО Восточный Дарья Игнашова:

...Говорим «Спасибо!» мы, родные,  
вам,  
Ведь земля красива добротой мам!

Со словами поздравления к женщинам-матерям обратился глава администрации МО Сергей Ларионов, подчеркнув, что к его добрым пожеланиям присоединяется и весь Совет депутатов, а также вся мужская половина Восточного. Свое выступление Ларионов подкрепил подарками и цветами, которые он вручил каждому опекуну.

А для души хорошим людям дарил чудесные песни — веселые и грустные, известные шлягеры и редко слышимые мелодии. Они прозвучали в исполнении как самой Игнашовой,

так и лауреатов многих фестивалей и конкурсов Богдана Хамперова и Яны Клименко.

Среди тех, кто по праву принимал в свой адрес поздравления, были и опекуны. Галина Фураева, также приняв из рук главы администрации подарок, не смогла сдержать охватившего ее волнения и горячо поблагодарила сотрудников органов опеки, оказывающих всяческую помощь при оформлении многочисленных документов. Благодарность эта адресовалась присутствовавшей в зале заведующей



сектором опеки, попечительства и патронажа администрации МО Восточный Марине Ивановой и ее подчиненным.

На этой же встрече награда за победу в фотоконкурсе «Милой мамочки улыбка» была вручена Елене Леоновой. А руководитель семейного клуба «В кругу друзей» Надежда Ершова сообщила, что подобные конкурсы про-

водятся ежегодно, в этот раз призами также были отмечены фотоработы Натальи Кузнецовой и Натальи Шитиковой, занявших, соответственно, второе и третье места.

Завершился праздничный вечер сладким угощением — «шоколадными фонтанами» и свежими фруктами, которые пришлось по вкусу всем.

Соб. инф.

## МАЛЕНЬКИЕ СПОРТСМЕНЫ

Подвижные игры для дошколят

«Улыбнитесь! Вы пришли в детский сад!» — такая надпись красуется на здании ДОУ комбинированного вида № 2613, неофициально называемом «Капелькой» (улица Девятого мая, дом 14). Ну как не последовать этому совету, особенно в преддверии встречи с веселыми и озорными мальчишками и девчонками...

22 ноября в спортивном зале 2613-го собрались ребята из трех детских садиков Восточного. Помимо вышеуказанного, это воспитанники 2418-го и 2443-го, что располагаются неподалеку.

Собрались с целью принять участие в спортивном состязании «Школа мяча», проводимом при поддержке администрации муниципального округа Восточный.

— Всех приветствую и желаю успеха! — обратилась к «родным» детям и гостям, когда те построились в шеренгу, преподаватель физкультуры «Капельки» Марина Бабешко. — Но сперва давайте немного разомнемся, хорошо?

Ребята согласно кивают, поворачиваются направо и начинают бегать по кругу, делая наклоны, прыжки. После этого они готовы бороться за призовые места.

Разделившись на три команды, состоящие из шести человек каждая, мальчуганы и девчужки внимательно слушали правила, стараясь не пропустить ни слова, дабы не сделать ошибку и не потерять драгоценное время на ее исправление. Оно и понятно: все хотели стать первыми.

Соревнования состояли из пяти этапов: в первом нужно было показать отличное владение баскетбольным мячом; во втором — футбольным; в третьем — сбить как можно больше кеглей с помощью клюшки и теннисного мяча, заменяющего шайбу; в четвертом юные жители райо-

на кидали друг другу волейбольный мяч; а последний «раунд» заключался в том, чтобы каждый член команды пробежал дистанцию с мячиком для регби или ракеткой и воланчиком и положил их в обруч — импровизированные ворота.

— Соня, вперед! — кричали воспитанники 2613-го белокурой девчонке с косичкой, изо всех сил пытающейся обогнать соперницу.

— Даша, ты молодец! — перебивали их голоса дошколята из 2443-го.

Никто не хотел уступать, а уж тем более — проигрывать. Ребятам волновалась и порой не могла справиться с обуревающими их чувствами. Кто-то так расстраивался, не сумев быстро пройти то или иное испытание, что начинал плакать. Но воспитатели быстро ласковыми словами успокаивали детей, возвращая им веру в себя.

— Сегодня вы все очень старались и заслужили похвалу! — произнесла после окончания состязаний ведущий специалист по досуговой и спортивной работе администрации МО Восточный Людмила Елкина. — Пришло время назвать победителей.

Первыми стали воспитанники «Капельки», второе место у сборной команды детского сада № 2443, третье — у 2418-го. Все ребята получили красивые альбомы для раскрашивания от администрации муниципального округа, которые им сразу пришлось по душе.

Ирина ВИНОГРАДОВА



### Финал чемпионата по мини-футболу

В советское время мальчишки играли в настоящую, большую футбол, теперь же больше увлекаются мини-футболом. Думаю, это связано с появлением в столице маленьких уютных плоскостных сооружений во дворах, на которых ребята так любят проводить время. Подобные есть и в Восточном.

2 ноября на спортплощадке по адресу: улица Главная, дом 22, прошел финал чемпионата района по этому виду спорта. Участие в нем приняло несколько дворовых ко-

манд, члены которых в мини-футболе далеко не новички. Одним словом, состязание в этот день предстояло серьезное — лучшие из лучших собрались на поле. Причем сражались не за кубок и медали, что, конечно, является прекрасным дополнением, а за звание чемпиона района.

— Парнишки тренируются почти каждый день, не жалеют сил и времени, — констатирует ведущий специалист центра физической культуры и спорта БАО Дмитрий Царьков. — Уверен, каждый из них выложится сегод-

ня на все сто и покажет хороший личный результат, и неважно, выиграет его команда или проиграет.

Тренер оказался прав: как только объявили начало первого тайма и судья дал свисток, ребята начали отчаянную борьбу. Защитники и нападающие старались не дать сопернику завладеть мячом, а вратари зорко следили, чтобы в ворота не попал ни один мяч. После нескольких встреч были определены победители. Чемпионом района стала команда «Эмпполи», членом которой вручили кубок, медали и футбольный мяч; второе место заняли игроки из команды «Куш», получившие медали и часы; третьими признаны «Дети гор». Лучшим бомбардиром стал Сергей Соколов («Эмпполи»).

Выбившиеся из сил, но довольные мальчишки фотографировались с наградами и призами, делились впечатлениями, а команды, которым не повезло в этот день, пообещали: «В следующий раз обязательно победим!».

Василиса БЕЛОВА



### Уважаемые жители района Восточный!

Администрация муниципального округа Восточный наделенная функциями опеки, попечительства и патронажа сообщает, что в соответствии с п.1 ст.13 Закона города Москвы от 30 ноября 2005 года № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в городе Москве» дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, из их числа являющиеся нанимателями жилого помещения по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договорам социального найма либо собственниками жилых помещений, освобождаются от расходов по оплате за пользование жилым помещением, за содержание и ремонт жилого помещения, за коммунальные услуги (за исключением случаев сдачи указанных лицами или их законными представителями жилого помещения в поднаем) на время нахождения в семье, а также на время обучения по очной форме в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования.

Документом, подтверждающим отнесение лица к категории детей-сирот детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа, и являющимся основанием для предоставления установленных мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг является справка, выдаваемая администрацией по месту регистрации детей, либо руководителем учреждения для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, помещенных в государственные воспитательные учреждения.

Справка является основанием для освобождения указанных категорий детей от оплаты за:

— услуги горячего и холодного водоснабжения, водотведения и газоснабжения (при отсутствии индивидуальных приборов учета) в случае регистрации иных граждан в жилом помещении, занимаемом по договору найма;

— услуги по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома и услуги отопления в доле, пропорциональной размеру жилой площади, находящейся в их собственности, а также иные коммунальные услуги (при отсутствии индивидуальных приборов учета).

По всем интересующим вопросам обращаться в сектор опеки, попечительства и патронажа администрации МО Восточный по адресу: улица Девятого мая, дом 12а и телефону 8 (499)780-9031.

### Органы, осуществляющие защиту прав несовершеннолетних

• **Московская городская межведомственная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.** 125032, улица Тверская, дом 13, факс: 8(495)620-2995. Председатель комиссии: Печатников Леонид Михайлович — заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы. Ответственный секретарь: Котов Юрий Борисович, телефон: 8(495)633-6577 (в рабочее время). E-mail: kotov@uksp.mos.ru

• **Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Восточного административного округа города Москвы.** 107023, Москва, Преображенская площадь, дом 9. Председатель: Пильщиков Олег Евгеньевич, факс 8(499)161-9690 Секретарь: Васильева Лариса Викторовна, телефон: 8(499)161-9751. E-mail: VasilievaLV2@mos.ru

• **Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточного города Москвы.** Улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-5960.

• **Государственное Бюджетное Учреждение «Городской центр «Дети улиц» отделение Восточного административного округа города Москвы.** Улица Лухмановская, дом 1, телефон: 8(499)721-9702. E-mail: mcvaio\_detu@mail.ru

• **Единый общероссийский номер детского телефона доверия 8-800-2000-122** (круглосуточно).

• **Московская служба психологической помощи населению.** Телефон: 051 (круглосуточно).

• **Восточное окружное управление департамента образования города Москвы.** 107061, Москва, улица Буженинова, дом 44/46, стр. 1. Телефон: 8(495)963-5535; Факс: 8(495)963-5490; Сайт: www.voumdo.ru

• **Управление здравоохранения Восточного административного округа города Москвы.** 111141, Зеленый проспект, дом 6, корп. 1, Телефоны: 8(495)368-0412 — горячая линия, 8(495)368-0211 — дежурный (круглосуточно), факс: 8(495)368-0250. Сайт: www.vaomed.ru

• **Телефон доверия Управления наркоконтроля по городу Москве** (499)316-8655 (круглосуточно).

• **Отдел Министерства внутренних дел России по району Восточный города Москвы.** Улица Девятого Мая, дом 12а, телефоны: 8(499)780-9504, факс: 8(499)780-5597.

# ВСЕГДА ОПЕРАТИВНО

*По обращениям жителей*

Не так давно в столице начали функционировать городские порталы государственных услуг: теперь с их помощью через интернет можно, не выходя из квартиры, влиять на судьбу своего дома, двора, района и всей Москвы в целом.

До июля 2013 года такими являлись три портала: «Наш город», «Дороги Москвы», «Дома Москвы». Но с этого времени их объединили, так что теперь все жалобы и предложения можно направлять, как говорится, «оптом» — головным стал «Наш город».

— Благоустройство дворов, текущее содержание дорог, ремонт домов и подъездов, несанкционированная торговля, нехватка бесплатных лекарств в учреждениях здравоохранения — все эти вопросы может контролировать каждый житель Восточного, — уточняет инженер по благоустройству ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Восточный» Марина Кудрявцева. — Однако чаще всего к нам поступают жалобы относительно уборки дворов и проезжей части, особенно в осеннее и зимнее время года.

После того, как обращение подобного рода попадает на

сайт, сотрудники ГКУ ИСа принимают оперативное решение — немедленно устранить. На это дается не более трех дней.

— Для того, чтобы не пропустить ни один запрос, портал проверяем много раз в день, через каждые полчаса, — продолжает разьяснять Марина. — Так как район у нас маленький, поступают они не очень часто, — раз в две, а то и три недели. Но это не означает, что наша служба находится в «спящем режиме», — мы всегда начеку.

А механизм действий сотрудников инженерной службы достаточно прост: увидели поступившую на портал жалобу, допустим, от гражданина П., оповестили работников определенной сферы, в ведении которой находится объект, те в кратчайшие сроки — как уже было сказано за три дня — устраняют недостатки. Причем сотрудники ГКУ обязаны не просто ответить жителю, что

его жалоба принята к сведению и все необходимые работы выполнены, а обязательно приложить к ответу фото, доказывающее данный факт.

— Это необходимое условие, — подчеркивает Кудрявцева. — Фотография — это отчет и перед гражданами, и перед вышестоящими инстанциями.

Возможно, пока не все жители Восточного знают о существовании портала «Наш город». Надеюсь, что в скором времени «просвещенных» в этом вопросе граждан станет больше, ведь если мы сами будем следить за состоянием нашего района, города, участвовать в работе управляющих компаний, подрядных организаций, иных государственных учреждений, давать свои предложения и делать оценки, наша жизнь станет лучше.

Соб. корр.

## Средства на дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района Восточный города Москвы

Направление расходования	Статьи расходов	Сумма (тыс. руб.)
Ремонт квартир инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей	Ремонт квартир детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей	400,0
Ремонт помещений для организации работы Общественных пунктов охраны порядка (ОПОП)	Текущий ремонт помещения районного пункта (ОПОП)	300,0
Оказание материальной помощи льготным категориям граждан, проживающим на территории района	Оказание материальной (денежной) помощи остро нуждающимся гражданам	300,0
	Организация оказания социально-бытовых услуг (автослуги)	300,0
	Организация оказания социально-бытовых услуг (бани, парикмахерские, ремонт обуви, химчистка одежды и пр.)	100,0
Капитальный и текущий ремонт помещений для организации работ с ветеранами	Оказание помощи гражданам в натуральном выражении (приобретение товаров длительного пользования, продуктовые наборы, установка приборов учета воды)	300,0
		100,0

## Адресный список на выполнение работ по замене лифтового оборудования в районе Восточный

1	Улица Лесная, дом 1 (пос. Акулово)	Лифт 1
2	Улица Лесная, дом 1 (пос. Акулово)	Лифт 2
3	Улица Лесная, дом 2 (пос. Акулово)	Лифт 1
4	Улица Лесная, дом 2 (пос. Акулово)	Лифт 2

## Уважаемые москвичи!

Гражданам предоставлена возможность подать заявку на получение следующих государственных услуг в сфере назначения пособий и компенсационных выплат семьям с детьми, предоставляемых Управлениями социальной защиты населения районов, через «личный кабинет» Портала государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы:

- назначение и предоставление единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинские учреждения города Москвы в срок до 20 недель беременности;
- оформление и выдача Удостоверения многодетной семьи города Москвы и его дубликата;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты потерявшим кормильца детям — инвалидам в возрасте до 18 лет и инвалидам с детства в возрасте до 23 лет;
- выплата денежных средств на содержание ребенка, переданного под опеку (попечительство);
- назначение и предоставление дополнительного единовременного пособия в связи с рождением ребенка молодым семьям;
- назначение и предоставление единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением (усыновлением) ребенка;
- назначение и предоставление единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением одновременно трех и более детей;
- назначение и предоставление единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением (усыновлением) ребенка;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на приобретение пособия на ребенка;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты лицу, занятому уходом за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства в возрасте до 23 лет;

— назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на ребенка в возрасте до 18 лет, проживающего в семье, в которой оба или единственный родитель не работают и являются инвалидами I или II группы (или имеют III или II степень ограничения способности к трудовой деятельности);

- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на возмещение роста стоимости продуктов питания отдельным категориям граждан на детей в возрасте до трех лет;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни отдельным категориям семей с детьми;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на возмещение расходов по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги многодетным семьям;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты за пользование телефоном многодетным семьям;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты семьям, имеющим 10 и более детей;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни многодетным семьям;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на приобретение товаров детского ассортимента многодетным семьям;
- назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на приобретение комплекта детской одежды для посещения занятий на период обучения.

Подготовлено  
УСЗН района Восточный

# «БАБУШКА РЯДЫШКОМ С ДЕДУШКОЙ»

*Юные таланты Восточного*

...У самовара сидят старик со старухой, пьют чай с баранками и вспоминают молодость, — картинка, встречающаяся во многих советских мультфильмах. Несомненно, учащиеся начальных классов средней общеобразовательной школы № 1021 видели эти бессмертные произведения анимации, о чем свидетельствовали их творения.

— Конкурс изобразительного искусства «Бабушка рядышком с дедушкой» организовало учреждение образования совместно с ГБУ г. Москвы ТЦСО «Восточное Измайлово» филиал «Восточный» в преддверии Дня пожилого человека, дабы уважить людей старшего возраста и поблагодарить за все, что они сделали для предыдущего и подрастающего поколения — поясняет руководитель местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Юлия Готовец. — Думаю, им было приятно увидеть работы первоклашек и деток постарше, сделанные с такой теплотой и любовью.

Особых требований к творениям не предъявлялось: хочешь — рисуй карандашом или красками, украшай бисером, пуговицами, лоскутами, хочешь — используй технику оригами или квиллинга. В общем, фантазию ребятшек никто не ограничивал. А они рады стараться: оформляли работы кто во что горазд. Надо признаться, получилось замечательно.

— Какими только ни изображали мальчики и девочки своих бабушек и дедушек, — продолжает Готовец. — Использовали кружева, цветной песок, крупы. Не предполагала, что такое возможно сотворить.

Потому победителей выбирать было очень сложно, но все же жюри, состоящее из сотрудников филиала «Восточный», единосроссов и совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов района пришли к единому мнению. Первое место за коллективную работу из лоскутков, названную «Бабушки пьют чай», занял 2 «А». Также судьям приглянулась необычная композиция «Бабушка и пуговицы» учащихся 2 «В», за что они получили специ-



альный приз от «Единой России» — настенные часы с символикой партии. Всем победителям вручили сувениры и Благодарственные письма.

— Уважение к старшим нужно прививать с раннего возраста, поэтому мы решили привлечь к празднованию Дня пожилого человека младшеклассников, да так, чтобы им самим было интересно, — подытоживает Юлия. — Уверена, создавая «шедевры», они хотели, чтобы работы понравились их бабушкам и дедушкам.

Юлия ЗЕНИНА

## МАНУШИНА Нина Владимировна

11 ноября 2013 года на семьдесят четвертом году скорпостижно ушла из жизни Манушина Нина Владимировна. Умная, яркая, она была талантлива во всем и любима всеми: учениками, коллегами, друзьями, родными.

Более 40 лет Нина Владимировна отдала средней общеобразовательной школе № 1021. Воспитала тысячи детей. Терпение, мудрость, необыкновенная порядочность, внутренняя культура, тактичность присущи были этому человеку.

35 лет Нина Владимировна была директором средней общеобразовательной школы № 1021 и создала творческий педагогический коллектив единомышленников. Она стала основателем многих школьных традиций, которые бережно хранятся до сих пор. Все, кто знал Нину Владимировну, будут с благодарностью вспоминать своего директора, учителя, наставника, друга.

Скорбим в связи с кончиной Манушиной Нины Владимировны и выражаем глубокое соболезнова-

ние родным и близким. Память о Манушиной Нине Владимировне, мудром руководителе, замечательном светлом человеке, сильной женщине навсегда останется в наших сердцах.

Управа района Восточный, администрация МО Восточный, депутаты Совета депутатов МО Восточный, педагогический коллектив средней общеобразовательной школы № 1021, родители, ученики



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

С 80-летием!

ЗИННАТУЛЛИНУ Фавзию Ярулловну  
СИЗОВУ Зою Александровну  
БЕЛОЛИПЕЦКУЮ Анну Павловну

С 90-летием!

КАРЕЛИНУ Екатерину Родионовну

С 95-летием!

ТОДОРЧУКА Павла Никоноровича

# УНИКАЛЬНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ

## Разговор со следователем из Восточного

### По горячим следам

Подойдя к проходной, мужчина представился: «Следователь следственного отдела МВД России по району Восточный г. Москвы, младший лейтенант юстиции Владимир Патык. Вы, наверное, ко мне? Проходите!»

В кабинете рабочая обстановка: компьютеры, ворох бумаг, папки с уголовными делами, в углу вещественные доказательства одного из совсем недавно совершенных преступлений.

— Полюбуйтесь, — говорит Владимир, указывая на газовые баллоны, бензопилы и остальные предметы, — в пятницу в четыре утра сотрудники ППС по горячим следам задержали двух лиц, совершивших кражу с садового участка. Вместе со старшим следователем майором полиции Юлией Мелкамуковой, которая ведет это дело, сразу же выехали на место, арестовали мужчин, один из которых не имеет даже регистрации, а второй является жителем Балашихи, и отправили в изолятор временного содержания. Обычно мы не заключаем под стражу, однако если есть риск, что человек до приговора суда может скрыться, приходится прибегать к подобным мерам.

Как далее рассказал следователь, у обоих имеется непогашенная судимость, так что срок скорее всего дадут небольшой — до шести лет лишения свободы.

— Когда совершаются подобные деяния, приходится, конечно, работать в два, а то и три раза больше, — продолжает Патык. — Например, чтобы описать украденное имущество, опросить пострадавших, потребова-

Навстречу мне шел симпатичный молодой человек в костюме, яркой рубашке, при галстуке и улыбался. Если честно, с настоящими следователями общаться мне еще не приходилось, потому сразу не признала в нем блюстителя закона. А стоило...

лось больше суток. Так что домой я пришел только в субботу, к семи вечера. А сколько еще предстоит хлопот... Издержки профессии, как говорится. Но я не жалею: нравится, знаете ли, заниматься этим.

### Почти высшая инстанция

Тем не менее случаи, когда удается задержать преступников на месте, крайне редки. Обычно приходится иметь дело с протоколами, составленными сотрудниками полиции, участковыми, инспекторами по делам несовершеннолетних о совершившемся деянии. Угон автомобиля, кража, нападение, избиение — такие дела чаще всего направляют следователям для возбуждения уголовных дел.

— По утверждению нашего начальника подполковника юстиции Расула Тисова, Мы — элита, — с гордостью произносит Владимир. — Не гоняемся за нарушителями закона, не составляем протоколов, работаем уже с готовым материалом и на его основании; используя логику, делаем выводы и направляем дела в суд. Конечно, иногда для получения наиболее точной информации разговариваем со свидетелями, но, по большому счету, это забота иных служб.

На все про все следователям дается срок два месяца. Как сообщил Патык, в среднем по Москве сотрудники юстиции готовят по три-четыре материала в месяц, но в их отделе трудятся всего три человека, поэтому уголов-

ных дел порой получается возбудить четыре-пять. И это даже несмотря на то, что Восточный — достаточно тихий район и преступлений здесь совершается не так много.

— От нас не требуют статистики как таковой, но это не значит, что работаем «спустя рукава», — утверждает мой собеседник. — Наоборот, есть личная заинтересованность и вера в то, что каждый недобропорядочный гражданин должен нести ответственность за свои действия. Хочется надеяться, что если человек один раз получил реальный срок за совершенное преступление, впредь он станет уважать закон. Конечно, есть экземпляры, которых и третий ничему не учит. Но это уже, как говорится, ни в нашей власти.

### Мечта осуществилась

Сам Владимир в системе юстиции трудится чуть больше года. Чтобы попасть в один из самых элитных отделов МВД России пришлось немало потрудиться.

— Сегодня система правоохранительных органов претерпевает изменения, — поясняет младший лейтенант юстиции. — Если раньше в полиции, например, могли служить люди, не имеющие высшего образования, то сейчас оно обязательно для всех, причем по специальности «Юриспруденция». Также несколько лет назад ввели закон, не допускающий к работе в нашей структуре молодых людей, не прошедших службу в армии.

Сейчас Владимир живет в подмосковной Балашихе, что недалеко от Восточного, профессия ему очень по душе.

— Нравится, что каждый день приходится напрягать мозги, — признается он, — работа умственная, требующая внимания и собранности. Даже когда при приеме на работу давали тесты на профпригодность, много заданий было на логическое и ассоциативное мышление. Кстати, их, как медицинскую комиссию с обязательным осмотром нарколога, психиатра, невролога и остальных специалистов обязан пройти каждый будущий блюститель закона.

### Вежливость превыше всего

Соблюдать действующее законодательство и культурно, вежливо общаться с гражданами — такое негласное правило следователей.

— К сожалению, у людей сложилось не очень хорошее мнение о сотрудниках правоохранительных органов, — сетует младший лейтенант юстиции. — Жалуются на хамство, грубое обращение и прочее, а порой даже не хотят приходить в полицию и писать заявление, что способствует росту преступности. Такого быть не должно! Мы — лицо закона, поэтому обязаны всегда прийти на помощь как делом, так и словом!

Екатерина КОЗЛОВА



### Есть работа!

3 рота 3 полка полиции ФГКУ УВАО ГУ МВД России по г. Москве приглашает на работу на должность полицейского.

График работы — сутки/трое. З/п от 33000 руб., соц. пакет гарантирован.

Подробности по телефону: 8(906)773-6651, 8(926)556-0088, 8(499)780-9774.

### За добросовестное выполнение своих обязанностей

8 ноября в 03.10 сотрудники группы немедленного реагирования ОМВД по району Восточный на территории садового товарищества остановили для осмотра двух подозрительных граждан, которые возле одного из домов по улице Западной грузили в автомашину ВАЗ 2104 садовую и строительную технику.

Полицейские установили, что два молодых человека в 2.30 подъехали на машине к садовому участку, перепрыгнули через забор, с помощью монтировки отжали окно, проникли в дом и похитили дизельный отопительный котелок, обогреватель, водонагреватель, электропилу, бензогенератор, болгарку, бензокосилку и сварочный аппарат. Сумма ущерба составила 520 тыс. руб.

Подозреваемые были задержаны. Ими оказались безработные, ранее судимые за аналогичные преступления 28-летний житель Балашихи и 35-летний приезжий из Украины. Похищенное изъято. В отношении злоумышленников

возбуждено уголовное дело по ст. 158 (кража) УК РФ, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

За добросовестное выполнение своих функциональных обязанностей и смелые, решительные действия при задержании преступников сотрудники подразделения патрульно-постовой службы полиции Отдела МВД России по району Восточный г. Москвы: инспектор службы ППС старший лейтенант полиции Роменский Александр Юрьевич, полицейский-водитель ППС старший лейтенант Губарев Алексей Анатольевич, полицейский-водитель ППС Ширшов Сергей Николаевич, приказом УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москвы, поощрены денежной премией.

Подготовлено пресс-службой МВД России Главного управления внутренних дел по г. Москве Управления внутренних дел по Восточному административному округу

### Круглосуточная бесплатная Оперативная линия связи по вопросам ритуального обслуживания населения

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 8 апреля 2008 года №260-ПП «О состоянии и мерах по улучшению похоронного обслуживания в г. Москве» в системе ГУП «Ритуал» работает круглосуточная бесплатная Оперативная линия связи по вопросам ритуального обслуживания населения — многоканальный телефон 8 (499) 610-0000.

Специалисты ГУП «Ритуал» независимо от вероисповедования и национальности окажут помощь в организации похорон по ценам и тарифам, установленным Правительством Москвы, проконсультируют и предоставят адреса и телефоны кладбищ, крематориев, больниц, моргов и пр.

### Прокуратура информирует

Вступил в законную силу обвинительный приговор Преображенского районного суда г. Москвы в отношении Фролова В.В., осужденного за получение взятки в особо крупном размере, а именно за то, что он, являясь должностным лицом — заведующим отдела архитектуры, главного архитектора администрации Кольчугинского района Владимирской области, муниципальным служащим — представителем власти, совершил действия, направленные на получение личной взятки в виде денег за действия в пользу взяткодателя и представляемого им лица, если такие действия входят в его служебные полномочия, то есть за совершение преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ и Уварова М.С., осужденного за посредничество во взяточничестве, а именно непосредственной передаче взятки по поручению взятко-

получателя (Фролова), а также в ином способствовании взяткополучателю в достижении и реализации соглашения между ними о получении взятки в особо крупном размере, то есть за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ. В ходе следствия и судебного разбирательства было установлено, что Фролов совместно с Уваровым, потребовали от индивидуального предпринимателя взятку в сумме 1 000 000 рублей за выделение земельного участка на территории Кольчугинского района. В дальнейшем Уваров в присутствии Фролова получил от представителя ИП денежные средства в сумме 1 миллион рублей, после чего Фролов и Уваров были задержаны на месте совершенного преступления сотрудниками ГУЭБ и ПК МВД России в рамках проводимого оперативно-розыскного мероприятия — «оперативный

эксперимент». С учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры Восточного административного округа г. Москвы, суд приговорил Фролова В.В. к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 73 500 000 рублей с лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления, связанные с исполнением административно-хозяйственных и организационно-распорядительных функций, на срок два года. Уварова М.С. суд приговорил к 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 73 500 000 рублей.

Подготовлено прокуратурой Восточного административного округа г. Москвы

НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ | № 12/49 | выходит раз в месяц | выход в свет — 27 ноября 2013 года

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-522, выданное Управлением Роскомнадзора по Москве и Московской области 14.01.2010 г.

Учредители:

ГУ управа района Восточный города Москвы, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-9705.

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-5960.

Издатель и редакция: ООО ИГР «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г. Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: 8(495)964-0257. E-mail: sokolniki@vao-mos.info

Главный редактор Е. Э. ВАЙСМАН.

Ответственные за выпуск Е. И. КОЗЛОВА, Н. В. ШВЕЦ.

Подписано в печать 27.11.2013 г.: 10.00 по графику, в 10.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.

Редакция несет ответственность за достоверность публикуемой информации.

Газета отпечатана в ООО «ИМ» (113114, г. Москва, улица Дербеневская, дом 9).

Заказ № 7399. Объем 2 п.л.

Тираж 4 565 экз. В районе распространяется бесплатно.